Tepmonapa (XA) K-tuna ¢ Hopmupyrommm ycuiaureaem Y CTK1

Ha3zHauenne — KOHTPOJb W pEryaupoBaHUE TEeMIEpaTypbl HArpeBacéMoro B
MHIYKTOpe OOBEKTa 3a CYeT WHAMKAIMM YHWCIICHHOTO 3HAUCHUS TEMIIeparypbl W
ABTOMATHYECKON TMOJCTPOUWKM MOIIHOCTH CHCTEMOM YMpaBJCHHS TE€HEpPaTopoB CEepHUU
TTHN.

CocTtaB ycTpoKCTBa:

1) tepmomapa (XA) K-tuma, OKOHIOBaHHAas CTaHIAPTHOW BWIKOH, TEMIICPATYp HbI M
nuanazoH (ot 0 go 1000 °C), nnvHa U KOHCTPYKUUS OTpEenestoTcsl TpeOOBaHUAM U
TEXHOJIOTUM M YTOUHSAIOTCS NPHU 3aKase,

2) monaynb yecwmrenst YCTKI ¢ po3eTkoid A OAKIIOYESHUS TEPMOTIApbl U BWIKOW ISt
MOJKITIOUCHUS KaOeIs,

3) kabenp noakmoueHus Moayinss YCTKI k renweparopy cepum TI'U, nimsa kabens S5 m
(W yTo4HAETCS TP 3aKaze).

Hopmupyrommit  ycwurens YCTKI obecrneunBaeT ycwieHWE M TajlbBaHMYECKYIO
pa3BA3Ky CHrHAJla TEPMOIMAphl, YTO HEOOXOAUMO TMpU KOHTAKTE TEpMOTAphl C
HarpeBacMbIM METAUIOM B CHWJIbHBIX AJIEKTPOMArHUTHBIX MOJSIX MHIYKTOPA.

Tabnuna mapamerpo ycumutens YCTK1

HaumeHoBaHue napametpa PazmepHocTh | 3HaueHusi
Hanpspxenrie Ha BXof€ TIOAKITIOUEHHUS TEPMOIAPHI MB He 6omee 50
HanpsikeHrie Ha BBIXO/I€ YCWINATEIIS B Ot 0 10 10 (12.5)
Hanpsixkenve nuranust ycwinres B +15 £5 %, -15 £5 %,
Koaddumenr nepegaduu B/B 245 +5 %
Hamnpsxkenre rajgbBaHUYIECKOM pa3BsI3Ku B He menee 1000
Pasmepsl rabapurHele, B IIaHe, BEICOTA MM 126*58, 60

Macca KT 0.21
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